

Родным, близким и коллегам
Роберта Арнольдовича Суриса

От имени Российской академии наук позвольте выразить вам глубокие соболезнования в связи с невосполнимой утратой – кончиной академика Российской академии наук Роберта Арнольдовича Суриса – видного ученого, талантливого, известного во всём мире физика.

Роберт Арнольдович Сурис был выдающимся специалистом в области теории твёрдого тела и полупроводников, теории твердотельных приборов и микроэлектронной технологии, статистической механики и фазовых переходов. Академику Сурису принадлежит ряд принципиальных идей, сыгравших важную роль в этих областях физики и технологии. Вместе с учениками Роберт Арнольдович развил теорию коллективных эффектов и многочастичных электронно-дырочных комплексов в нано-структурах, и в этой связи в мировой литературе возник термин «тетрон Суриса».

Всех, кто знал Роберта Арнольдовича, поражали его широчайшая эрудиция, преданность науке и колossalная работоспособность.

Память о Роберте Арнольдовиче Сурисе, настоящем профессионале, большом труженике, замечательном наставнике, навсегда сохранится в наших сердцах.

Скорбим вместе с вами.

Президент РАН
академик РАН



Г.Я. Красников